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METODICKÝ LIST
Název vzdělávacího materiálu: Present simple 1 – prezentace; PowerPoint
Autor vzdělávacího materiálu: Mgr. Petra Doskočilová
Datum vytvoření vzdělávacího materiálu: 1. října 2013
Zařazení vzdělávacího materiálu:

Šablona: III/2 - Inovace a zkvalitnění výuky – využíváním ICT Vzdělávací oblast: Jazyk a jazyková komunikace 

Vzdělávací obor: Anglický jazyk
Vyučovací předmět: Anglický jazyk       

Tematická oblast: Gramatické jevy                                  

Sada: 24
Číslo DUM v sadě: 01 

Označení DUM: VY_32_INOVACE_24.01.DOS.AJ.6
Označení Metodického listu: VY_32_INOVACE_24.01.DOS.AJ.6.ML
Ověření materiálu ve výuce: 
Datum ověření ve výuce: 8. října 2013
Ověřující učitel: Mgr. Petra Doskočilová
Třída: VI. A
Anotace: 
Digitální učební materiál je vypracován v souladu s projektovým záměrem a v souladu se školním vzdělávacím programem. Použití ICT technologií umožňuje prezentaci textového i obrazového materiálu, a tak slouží ke zvýšení názornosti a umožňuje v procesu učení zapojení více smyslů.

Prezentaci lze použít jako obrazovou a textovou podporu k výuce tématu „My life“. Prezentace slouží k vyvození základních gramatických pravidel přítomného času prostého kladných a záporných oznamovacích věta a jeho použití. Důraz je kladen na upevnění získaných dovedností nejen v oblasti gramatiky, správnosti psaní, ale i řečových dovedností, správné výslovnosti a dovednosti mluvení.
V jednotlivých částech prezentace si žáci osvojují základní gramatická pravidla přítomného času prostého, jejich správné tvary ve všech osobách, některé slidy nabízejí procvičení písemnou nebo ústní formou, kde si upevňují prezentovanou látku. Žáci mohou pracovat jednotlivě i ve skupinách, klást si navzájem otázky, odpovídat.
Plněné výstupy: 
Žák používá vybranou slovní zásobu daných tematických okruhů; používá vybrané gramatické jevy, přičemž jsou tolerovány elementární chyby, které nezaměňují smysl sdělení a porozumění; sestaví jednoduché ústní sdělení o aktivitách ve svém volném čase s pomocí vizuální podpory (obrázků); odpoví jednoduše na jednoduché otázky; dodržuje základní fonetická pravidla a čte nahlas srozumitelně jednoduchý text.
Klíčová slova: 
Present simple tense (přítomný čas prostý), affirmative and negative sentences (kladné a záporné věty), pravopisné výjimky, adverbs of frequency (frekvenční příslovce). 
Seznam použité literatury a pramenů:
HUTCHINSON, T. Project 2 – třetí vydání. Oxford : OUP, 2008. 79 s. ISBN 978-0-19-476415-5. 
