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METODICKÝ LIST
Název vzdělávacího materiálu: Naše vlast 1 – Prezentace; Activstudio
Autor vzdělávacího materiálu: Mgr. Miroslava Janů
Datum vytvoření vzdělávacího materiálu: 21. října 2013
Zařazení vzdělávacího materiálu:

Šablona: III/2 - Inovace a zkvalitnění výuky – využíváním ICT Vzdělávací oblast: Člověk a jeho svět 

Vzdělávací obor: Prvouka
Vyučovací předmět: Prvouka      

Tematická oblast: Svět kolem nás
Sada: 34
Číslo DUM v sadě: 05 

Označení DUM: VY_32_INOVACE_34.05.JAN.PR.3
Označení Metodického listu: VY_32_INOVACE_34.05.JAN.PR.3.ML
Ověření materiálu ve výuce:
Datum ověření ve výuce: 22. října 2013
Ověřující učitel: Mgr. Miroslava Janů
Třída: III. A
Anotace: 
Cílem je zvýšit kvalitu výuky prostřednictvím digitálních technologií. Zařazením multimédií do výuky působí na co největší množství smyslů každého žáka. Podporovány jsou aktivity, které zvyšují dynamiku, originalitu, názornost a interakci. To vše směřuje ke zvýšení motivace žáků a ke zlepšení studijních výsledků. Tímto způsobem jsou žáci motivováni k hodnotnějšímu učení.
Prezentace se zabývá seznámením žáků s místem (státem), ve kterém žijí. Učí se pracovat s mapou, pozorují, jakou má rozlohu v Evropě a jaké jsou její sousední státy s hlavními městy. Díky názorným ukázkám si prohlíží státní symboly a povídají si o nich. Seznamují se s jednotlivými kraji a jejich krajskými městy. Povídají si o hlavě státu, jaké jsou úkoly prezidenta, vysvětlují si, co je to vláda a jaké má úkoly. Prohlížejí si měnu ČR, mince a bankovky, vysvětlují si, kdo nebo co je na nich zobrazeno a proč. Prezentace je provázena některými stranami, na kterých si žáci učivo osvojují a zároveň ověřují své znalosti. 
Plněné výstupy: 
Žák začlení svou obec (město) do příslušného kraje a obslužného centra ČR; pozoruje, popíše změny v nejbližším okolí, obci, (městě).
Klíčová slova: 
Evropa, sousední státy, Čechy, Morava, Slezsko, hlavní město, státní znak, státní vlajka, státní hymna, prezident, vláda, premiér (předseda), ministr.
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